

# Referat frå styremøte



**Sted:** Kjellar Dølehalli  
**Tid:** Torsdag 4. Mai 2023 Kl.: 19:00 – 20:00  
**Til stades:** Geir Notodden, leiar 41 76 80 09 geir.notodden@gmail.com  
Gunnvor Høydal, nestleiar 99 04 06 42 morgedal16@hotmail.com  
Terje Nilsen Haugen, medlem 45 40 79 95 terje.n.haugen@nenett.no  
Helge Inge Bruhaug, medlem 95 88 06 39 morgedalbygg@gmail.com  
Ellen Wennevold 96 63 36 86 divadachs@gmail.com  
Solveig Jamgrav, rekneskapsførar 95 85 40 83 solveig@seljordregnskap.no

**Kopi til:** Astrid Åmot, varamedlem 90 14 40 02 asaam@online.no  
Ottar Gjersund, varamedlem 95 98 49 29 ottargjersund@live.no  
Björg Nordlien, varamedlem 93 42 58 47 bj.nord@online.no  
Hege Bjåland, medlem. 90 61 82 25 [hege.bjaaland@seljord.kommune.no](mailto:hege.bjaaland@seljord.kommune.no)  
Tarjei Gjelstad, idrettslaget 95 24 13 15

*Varamedlemmer vert innkalla til alle styremøte og mottek alle referat. Desse har ikkje møteplikt eller stemmerett forutan når dei stiller for ein namngitt fast representant, men kan delta på alle møter. Dersom du som medlem må melde forfall til styremøtet, så er det ditt ansvar at ein av varamedlemmane møter i ditt namn.*

## Sak 1/22 **Rekneskap**

Solveig la fram korte trekk frå rekneskapen for 2022.  
Rekneskapen visar eit positivt resultat frå fjoråret, men er enno ikkje ferdig revidera grunna eit par merknader frå revisor som må rettast opp. Dessa påverkar ikkje resultat i vesentleg grad. Rekneskapen vart sendt til styremedlemmar så fort det er ferdig

## Sak 7/22 **Dyrsku'n**

Leiar ga ein kort orientering frå statusmøte med Dyrsku'n 2022.  
Dyrsku'n si administrasjon var særst nøgde med den innsatsen som Morgedølane har gjort og seier at me er eit føredøma på korleis slikt dugnad skal gjennomførast.  
Sluttrapport sendt til Dyrsku'n etter dugnad vart framlagt.

## Sak 1/23 **Vårdugnad**

Me må taka ein liten vårdugnad på onsdag 10. mars kl 17:30.  
Styret har fengje tildela oppgåver som kan utførast når det høver for den enkelte før denna dato.  
Innkalling til slik dugnad vart gjort på Dølehalli si Facebooksida og på heimesida.

## Sak 2/23 **Årsmøte**

Årsmøtedato blir 25. mai 2023 Kl 19:00 i kjellaren.  
Årsmøteinnkalling blir lagt ut på Dølehalli si Facebooksida, Heimesida konns og avertera i VTB

## Sak 3/23 **Styrkerom i biblioteket.**

Det er komen ein førespurnad frå idrettslaget om å nytte biblioteket til eit styrk- og treningsrom for innbyggjarar.  
Leiar har vore i kontakt med Tarjei Gjelstad og kopla han saman med Boogicats som i dag nyttar rommet som øvingslokale. Bandet kan flytte ut av rommet dersom dei kan lagre instrument på ein annan plass i bygget og frå tid til annan høve til å øve i ei lokale.  
Styret ser positivt på dette og meiner at ei årsleige på kr 30.000,- inkludera straum er ein høveleg pris. Idrettslaget vil ta kostnaden for å installera elektroniske låsar på to dørar som er aktuelle for tilgang til rommet.

Morgedal 4/5-2023

*Helsing Geir*